2019年广东省青少年蹦床冠军赛

竞赛规程

一、竞赛日期和地点

日期：2019年11月14日-15日
地点：东莞市游泳运动管理中心

二、参加单位

各地级以上市，各级各类体校、学校、俱乐部等
三、竞赛项目（共27项）

甲组：男子蹦床个人、男子单跳个人、男子双蹦床个人

女子蹦床个人、女子单跳个人、女子双蹦床个人        

乙组：混合大团体

男子蹦床个人、男子单跳个人、男子双蹦床个人

女子蹦床个人、女子单跳个人、女子双蹦床个人

丙组：混合大团体

男子蹦床个人、男子单跳个人、男子双蹦床个人

女子蹦床个人、女子单跳个人、女子双蹦床个人
丁组：混合大团体

男子网上个人、男子单跳个人、男子双蹦床个人

女子网上个人、女子单跳个人、女子双蹦床个人

四、参赛资格

（一）参加年龄（省内户籍以身份证年龄参赛，省外户籍以骨龄参赛）：

甲组：2004年-2005年（14-15岁）

乙组：2006年-2007年（12-13岁）

丙组：2008年-2009年（10-11岁）

丁组：2010年及以后（9岁及以下）

（二）报名人数及规定

1.各参赛单位以地市、体校、学校、俱乐部等为单位报名参赛。
2.地级以上市参赛单位，参赛运动员须获得 2019年广东省青少年蹦床锦标赛各单项（含团体）前 12 名，各单位可另报男子、女子各5名运动员，组别不限。所有组别男、女运动员各可报12名，即4名蹦床、4名单跳、4名双蹦床（各组别均允许兼项参赛）。
3.体校、学校、俱乐部等参赛单位，参赛运动员须持有广东省学籍（学龄前不作要求），只能参加丙、丁组比赛。各单位限报12名运动员。
4.教练员：各参赛单位可报领队1名、教练员按4:1报名（人数不超过8名）、医生（或工作人员）1名。

（三）省优秀运动队正式转正运动员（以招聘文件名单为准）凡符合参赛资格规定的，均可代表所属各市参赛且不占原单位限定名额。

（四）地级以上市参赛单位的运动员必须持有《广东省青少年运动员注册证》及有效身份证，体校、学校、俱乐部等参赛单位的运动员必须持有有效身份证，比赛现场进行查验指纹或人脸识别验证。
（五）参赛运动员须持有县级以上（含县级）医务部门检查身体健康证明；各参赛单位必须在所在地为所有参赛运动员购买比赛期间（含报到、离会交通往返途中）的“人身意外伤害保险”，并向大会交验保险原始凭证及健康证明；如未能提供该两项（原件）凭证者，不予参赛。

（六）凡报名后因特殊情况不能参赛的单位，必须在赛前20天以书面形式向广东省青少年训练竞赛中心报备。
五、竞赛办法：

（一）执行国家体育总局最新审定的蹦床规则、评分细则及2019年广东青少年蹦床比赛特定规则。

（二）若报名参赛单位不足3个或各竞赛项目中所设小项报名人数不足3人（队），则取消该项目或小项的比赛。大会将提前通知相关单位，允许运动员改项。

（三）进行各单项的资格赛和决赛。团体赛成绩直接由资格赛产生；资格赛出场顺序由抽签决定（抽签时间、地点另行通知）；获资格赛各单项前十二名的运动员参加决赛，决赛出场顺序按资格赛成绩的倒序出场。

（四）乙、丙、丁组混合大团体各由该级别的6个单项构成，并且由各项目预赛本队排名第一的运动员组成。团体赛至少要有两项或两名运动员以上才能成为团体。
（五）资格赛和决赛：

1.资格赛
甲、乙、丙组蹦床项目运动员要完成符合要求的第一套动作和第二套动作，甲、乙组单跳运动员要完成两套符合要求的自选动作。单跳项目丙组运动员要完成两套规定动作。甲、乙、丙组双蹦床运动员要完成两套自选动作。丁组的蹦床和单跳项目完成一套规定动作；丁组双蹦床运动员完成两套规定动作。各单项参赛运动员在资格赛中如果出现一套成绩为零分者，取消该运动员决赛资格。

（1）混合大团体比赛

由各项目得分最高的运动员成绩相加，评定团体名次，得分高者名次列前，得分相等以所有技术分相加高者名次列前，如仍相等，以蹦床的两个高度分相加高者名次列前。

（2）个人资格赛

甲、乙、丙组各项目及丁组双蹦床项目以资格赛两套动作得分的总和评定名次，得分高者名次列前，得分相等以第一套得分高者名次列前，如仍相等，以第二套动作技术分高者名次列前；丁组蹦床和单跳资格赛一套动作得分评定名次，得分高者名次列前，得分相等以所有技术分相加得分高者名次列前，如仍相等，以抽签决定名次，取个人前十二名参加决赛。

2.决赛（个人决赛）
所有项目个人决赛每人完成一套动作，计分从零开始。得分高者名次列前；得分相等以资格赛排名前者名次列前。

（六）比赛动作：

1.资格赛：各项目完成《2019年广东省青少年蹦床比赛特定规则》比赛动作。

2.决赛：各项目完成《2019年广东省青少年蹦床比赛特定规则》比赛动作。

六、录取名次与奖励

各小项（含团体）均录取前八名，参赛人员不足8人/队（含8人/队）或以下的均如数录取。

七、报名和报到

（一）报名：各参赛单位按竞赛规程要求在“省青少年体育信息管理系统”进行报名（软件下载地址：www.gdxjzx.org)。报名时间及要求以大会正式下发的补充通知为准。报名后在系统导出报名表加盖单位公章并进行扫描，于赛前30天发电子邮件至673402178@qq.com，联系人：董钊、袁敏嘉，电话：020-83173621。逾期报名，以不参加论。
（二）报到：裁判员于赛前三天，运动队于赛前两天到赛区报到。
八、仲裁委员及裁判员由大会统一选派，不足人员由承办单位补充。
九、经费
各参赛队伍交通费自理，食宿收费标准另行通知。
十、未尽事宜，另行通知。可查阅“广东省青少年训练竞赛中心”网站(www.gdxjzx.org)中“竞赛补充通知”专栏。
十一、本规程解释权属广东省体育局。
